



CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI

Asistență socială copii: Târgoviște, str. I.C.Vissarion, nr.1, cod 130011; Tel: 0245-217686, 614615, 617042;

Fax: 0245-614623

Asistență socială adulți: Târgoviște, str. Mr.Brezișanu, nr. 25, cod 130035; Tel: 0245-617348, 611995, 0245-617348
e-mail:dgaspcdb@gmail.com; dgaspcdb@yahoo.com; website: www.dgaspcdb.ro
operator de date cu caracter personal nr. 8980

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI DÂMBOVIȚA

REGISTRATURĂ

Nr. 32200

Ziua 12 Luna 09 2017

ANEXA ANUNT NR. 29076/12.09.2017

REZULTATUL
SELECȚIEI DOSARELOR DE ÎNSCRIERE

depuse de către candidați pentru concursul sau examenul de recrutare într-o funcție publică de execuție organizat în data de 18.09.2017 în vederea ocupării funcțiilor publice de execuție vacante de inspector, clasa I, grad profesional asistent în cadrul Serviciului management de caz pentru asistenții maternali profesioniști, inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului management de caz pentru copii, inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Biroului patrimoniu, sănătatea și securitatea muncii, P.S.I. și protecție civilă, inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului Buget – contabilitate din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița

Comisia de concurs constituită prin Dispoziția Directorului General al Direcției Generale de Asistența Socială și Protecția Copilului Dâmbovița nr. 1760 din 12.09.2017, a selectat dosarele de concurs în baza îndeplinirii condițiilor de participare, hotărând:

Funcția publică sau funcțiile publice pentru care se organizează concursul*1):

- 1 post de inspector, clasa I, grad profesional asistent în cadrul Serviciului management de caz pentru asistenții maternali profesioniști;
- 1 post de inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului management de caz pentru copii;
- 1 post de inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Biroului patrimoniu, sănătatea și securitatea muncii, P.S.I. și protecție civilă;
- 1 post de inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului Buget – contabilitate.

Numele și prenumele membrilor în comisia de concurs sau comisia de soluționare a contestațiilor:

1. ec. Vătavu Lavinia - Ioana – inspector Serviciu Buget – contabilitate – președinte
2. ec. Ionescu Claudia – șef Serviciu Resurse Umane – membru
3. Căzăceanu Laura Andreea – consilier juridic Instituția Prefectului Dâmbovița - membru
Ștefan Daniela – inspector în cadrul Serviciului Resurse Umane – secretar

Informații privind selecția dosarelor*2)

Data selecției dosarelor: 12.09.2017

Numele si prenumele candidatului	Rezultatul selectiei dosarelor*3)	Motivul respingerii dosarului*4)
ANGHELOF MIHAIL	inspector, clasa I, grad profesional asistent în cadrul Serviciului management de caz pentru asistenții maternali profesioniști - ADMIS	NU ESTE CAZUL
DINU LILIANA – RALUCA	inspector, clasa I, grad profesional asistent în cadrul Serviciului management de caz pentru asistenții maternali profesioniști - ADMIS	NU ESTE CAZUL
POPA ILEANA – RAMONA	inspector, clasa I, grad profesional asistent în cadrul Serviciului management de caz pentru asistenții maternali profesioniști - ADMIS	NU ESTE CAZUL
VLAICU MARIN	inspector, clasa I, grad profesional asistent în cadrul Serviciului management de caz pentru asistenții maternali profesioniști - ADMIS	NU ESTE CAZUL

ALEXANDRU MIHAI COSMIN	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului management de caz pentru copii - ADMIS	NU ESTE CAZUL
BĂNULESCU RODICA – MARIA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului management de caz pentru copii - ADMIS	NU ESTE CAZUL
CEGA NICOLETA – FELICIA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului management de caz pentru copii - ADMIS	NU ESTE CAZUL
DRAGOMIR RALUCA – MIHAELA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului management de caz pentru copii - ADMIS	NU ESTE CAZUL
MILESCU ANIELA-MARIA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului management de caz pentru copii - ADMIS	NU ESTE CAZUL
ION ANA – MARIA CRISTINA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului management de caz pentru copii - ADMIS	NU ESTE CAZUL
HOMEGHI IULIANA FLORENTINA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului management de caz pentru copii - ADMIS	NU ESTE CAZUL
NEACȘU DANIELA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului management de caz pentru copii - ADMIS	NU ESTE CAZUL
PAVEL GABRIELA - LUIZA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului management de caz pentru copii - ADMIS	NU ESTE CAZUL
ȘERBAN VALUCIA – IOANA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului management de caz pentru copii - ADMIS	NU ESTE CAZUL
ȘEITAN RALUCA – ANDREEA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului management de caz pentru copii - ADMIS	NU ESTE CAZUL
ZIDARU MARIA – MONICA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului management de caz pentru copii - ADMIS	NU ESTE CAZUL
CIOCAN FLORENTINA DAIANA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Biroului patrimoniu, sănătatea și securitatea muncii, P.S.I. și protecție civilă – ADMIS	NU ESTE CAZUL
COPARIU CRISTINA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Biroului patrimoniu, sănătatea și securitatea muncii, P.S.I. și protecție civilă – ADMIS	NU ESTE CAZUL

FĂLCUȚESCU RADU – GHEORGHE	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Biroului patrimoniu, sănătatea și securitatea muncii, P.S.I. și protecție civilă – ADMIS	NU ESTE CAZUL
NECHITA ALINA – ELENA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Biroului patrimoniu, sănătatea și securitatea muncii, P.S.I. și protecție civilă – ADMIS	NU ESTE CAZUL
POPESCU GABRIEL VICTOR	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Biroului patrimoniu, sănătatea și securitatea muncii, P.S.I. și protecție civilă – ADMIS	NU ESTE CAZUL
RADA ELENA – BEATRICE	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Biroului patrimoniu, sănătatea și securitatea muncii, P.S.I. și protecție civilă – ADMIS	NU ESTE CAZUL
RADU ELENA - MĂDĂLINA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Biroului patrimoniu, sănătatea și securitatea muncii, P.S.I. și protecție civilă – ADMIS	NU ESTE CAZUL
RADU FLORICA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Biroului patrimoniu, sănătatea și securitatea muncii, P.S.I. și protecție civilă – ADMIS	NU ESTE CAZUL
ROȘU ELENA – DIANA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Biroului patrimoniu, sănătatea și securitatea muncii, P.S.I. și protecție civilă – ADMIS	NU ESTE CAZUL
STANCIU IULIAN – VIOREL	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Biroului patrimoniu, sănătatea și securitatea muncii, P.S.I. și protecție civilă – ADMIS	NU ESTE CAZUL
TUDOR DRAGOȘ – ROBERT	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Biroului patrimoniu, sănătatea și securitatea muncii, P.S.I. și protecție civilă – ADMIS	NU ESTE CAZUL
ALBU FLORENTINA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului Buget – contabilitate - ADMIS	NU ESTE CAZUL
BĂLOIU ELENA – CRISTINA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului Buget – contabilitate - ADMIS	NU ESTE CAZUL
GORAN ANA – TATIANA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului Buget – contabilitate - ADMIS	NU ESTE CAZUL
FLOREA DOINA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului Buget – contabilitate - ADMIS	NU ESTE CAZUL
RĂDUCANU MIHAELA - STELUȚA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului Buget – contabilitate - ADMIS	NU ESTE CAZUL
TOMA IONESCU ELENA – DANIELA	inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul Serviciului Buget – contabilitate - ADMIS	NU ESTE CAZUL

Candidații ale căror dosare de înscriere au fost admise se vor prezenta pentru susținerea probei scrise în data de 18.09.2017 ora 12,00, la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița din str. I.C. Vissarion, nr.1.

Eventualele contestații pot fi depuse în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului pentru selecția dosarelor.

Ștefan Daniela – inspector în cadrul Serviciului Resurse Umane – secretar

..........